
Příloha č. 4 školního řádu 
 

Pravidla pro používání elektronických čipů 
 

(platnost od 10. 10. 2023) 
 
Elektronický čipový přístupový systém byl zaveden z důvodu zvýšení bezpečnosti dětí a 
ochrany majetku.  
 
Čipy slouží ke vstupu do mateřské školy. Cena vratného elektronického čipu je 100 Kč. 
Na 1 dítě (sourozence) obdrží rodič max. 2 elektronické čipy. Po ukončení předškolní 
docházky v naší mateřské škole a po odevzdání čipu vám bude záloha vrácená. Záloha za 
neodevzdané čipy bude použita k nákupu nových čipů pro další rodiče.  
 

1) Příchod a odchod doprovodu dítěte 
Elektronický čip umožní přístup do budovy mateřské školy. Po příchodu do mateřské školy 
přiloží doprovod dítěte čip ke čtečce u dveří, vyčká na zvukový signál (cvaknutí) otevření 
elektromagnetického zámku a může vstoupit do budovy mateřské školy. 
Při odchodu z mateřské školy zmáčkne doprovod dítěte tlačítko „ODCHOD“ (umístěno u 
vchodových dveří) a po signálu (cvaknutí) může opustit budovu mateřské školy. Dbá na to, 
aby se za nim zavřely dveře. 
V případě, že doprovod dítěte čip zapomene nebo ho z jakéhokoliv důvodu nebude mít u 
sebe, do mateřské školy se dostane zazvoněním na zvonek u vchodu. 
 

2) Časy pro vstup do budovy 
Čipy slouží zákonným zástupcům nebo doprovodu dětí ke vstupu do školy ve všední dny 
v době: 6:00 – 8:00 hod. 

11:30 – 12:30 hod. 
14:30 – 16:00 hod. 

Mimo tyto časy je nutné zvonit. 
 

3) Příchod a odchod cizích osob 
Osoba vstupuje do mateřské školy tak, že zazvoní na zvonek vybraného vchodu a po zaznění 
zvukového signálu (cvaknutí) dojde k odemknutí elektromagnetického zámku. Při odchodu 
z budovy zmáčkne tlačítko „ODCHOD“ (umístěno u vchodových dveří) a po signálu (cvaknutí) 
může opustit budovu mateřské školy. Dbá na to, aby se za nim zavřely dveře. 
 
Pokud vstupuje cizí osoba do budovy mateřské školy za účelem vyzvednutí obědu ve školní 
jídelně, vstupuje vchodem do školní jídelny. Na dveřích je umístěný zvonek. Po zazvonění 
vyčká, až personál školní kuchyně umožní vstup. Následně si vyzvedne oběd a opustí budovu 
mateřské školy. Dbá na to, aby se za nim zavřely dveře. 
 

4) Ztráta čipu 
 
Ztrátu čipu je nutné neprodleně hlásit u vedoucí školní jídelny na telefonním čísle 
608 490 812 nebo u paní učitelky ve třídě. 
V případě ztráty nebo poškození čipu je nutné zakoupit nový čip.  


